



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше

ВРЕМЯ

№ 64 (9063)

Среда 19 августа 2009 г.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Когда?

к учебному году

Кузбасс входит в двадцатку лучших регионов, которые почти готовы к новому учебному году. К середине августа в нашей области было принято 82,4 процента школ. В Яйском районе из 33 образовательных учреждений готовы к началу учебного года 30. Значительные объемы ремонтных работ выполнены в Яйской № 3, в Анжерской и Вознесенской школах, в коррекционной школе-интернате. До 25 августа будет полностью завершен ремонт в Судженской № 36 и Улановской школах. В сентябре продолжаются капитальный ремонт детского сада в селе Кайла, в котором заменят кровлю, потолочные перекрытия и отопление.

спорт

14 августа в городе Попысаево прошла третья летняя спартакиада Кузбасской электросетевой компании. Успешно выступила на этих соревнованиях команда «Гранта» филиала «Электросеть р.п. Яя». Яйские спортсмены вошли в тройку призеров в конкурсе «Веселые старты». А в общекомандном первенстве заняли второе место среди 23 филиалов Кузбасской электросетевой компании. Команда «Гранта» награждена грамотами, двумя кубками и призами: холодильником, видеокамерой и музыкальным центром.

Для вашего сведения

На основании распоряжения коллегии администрации Кемеровской области от 20.07.2009 года № 691 - Р «О предоставлении территории, необходимой для осуществления пользования животным миром ООО «Русский отдых».

В Яйском районе образовано охотничьи хозяйство «Русский отдых» площадью 17152,39 гектара. Его границы: северная, от села Данковка по проселочной дороге до села Ольговка; восточная, от села Ольговка по автомобильной дороге до поселка Яя; южная, от поселка Яя по автомобильной дороге до деревни, акционеров Анжеро-Судженск - Яя - Томск; западная от перекрестка автодорог Анжеро-Судженск - Яя - Томск по автодороге до села Данковка.

Внутри охотхозяйства имеется воспроизводственный участок площадью 2000 гектаров. Его границы: 3 километра от села Данковка на восток, далее по проселочной дороге на юг на расстоянии 4 км. Далее на восток 5 км. Затем, на север до границы охотхозяйства и по югу границе до исходной точки. Его территория обширна.

Долгосрочная лицензия на право пользования объектами животного мира ЮО № 000013. Срок действия 49 лет.

Юридический адрес: 652470, Кемеровская область, г. Анжеро-Судженск, пер. Автобусный, д. 2. Телефон 8 (38453) 55-777. Директор Бураков Э.В. burakov.e@mail.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

19 августа	20 августа	21 августа
+18,+19;	+17,+19;	+15,+17

	Атмосферное давление	Влажность воздуха, %
Солнце	736	735
Восход - 6:09	737	736
Закат - 20:56	736	58
Долгота дня - 14:47	64	78
		88

Солнце Луна
Восход - 6:09
Закат - 20:56
Долгота дня - 14:47

Луна
Восход - 4:21
Закат - 20:18

IV фаза 13 августа - 19 августа

зтай наших!

Школа футбольных чемпионов



Прошедшая юбилейная спартакиада района стала юбилейной для Вячеслава ГАЛИФИНА (на снимке), учащегося одиннадцатого класса Анжерской средней школы из поселка Безлесный. На торжественном параде открытия спартакиады его наградили почетной грамотой администрации Яйского района за победу в соревнованиях по мини-футболу на кубок Яи, которую он одержал в составе команды поселка Безлесный. В этот же день пришел второй закономерный успех: футбольная команда Безлесной сельской территории стала чемпионом района, обыграв в финале соревнований соперников из Марьеевской и Каплинской сельских территорий. По словам Вячеслава, он с товарищами шел к этому успеху несколько лет. Вначале юноши просто гоняли мяч на пустыре за поселком, пока глава территории Андрей Андреевич

Ильин не предложил парням выйти на районный уровень. Для этого все свободное время ребята упорно тренировались. На новом стадионе поселка Безлесный они обязаны были побеждать и добиваться успеха. После окончания школы Вячеслав может поступить в медицинский институт. По его мнению, человек, который лечит людей, должен сам обладать хорошим здоровьем, а для этого нужно заниматься спортом. В поселке Безлесный для занятий футболом созданы все условия. Кстати, глава территории, на которой выросли футбольные чемпионы, Андрей Ильин за развитие спорта на прошлом в честь Дня физкультурника губернаторским приеме был награжден почетной грамотой администрации Кемеровской области.

Игорь АЛЕХИН.
Фото автора.

Факты и комментарии

Пожароопасное сено

В Тисульском районе на фуражном складе одного из сельхозпредприятий горело 520 тонн сена. Причиной пожара стало нарушение правил хранения сена.

Владимир СЕМЕНОВ, главный агроном районного управления сельского хозяйства и продовольствия:

- После этого случая мы усилили контроль за соблюдением мер противопожарной безопасности на сенохранилищах сельхозпредприятий. Специалисты управления совершили контрольный объезд. В большинстве хозяйств ситуация на фуражных складах пожароопасна. Особенно беспокоит положение дел на сенохранилище Данковского отделения ПСХК «Первомайский», которым руководит Виктор Сапрыкин. Склад зарос крапивой и бурьяном, захламлен, покрыт сеном небрежно. Скирды стоят на расстоянии в три метра друг от друга, тогда как по правилам должны находиться в 30 метрах. Тер-

ритория склада не отпахана противопожарной полосой. С таким отношением к противопожарной безопасности отделение может остаться без коров. На подобные нарушения мы так же указали руководителям ООО «Агропромхлеб», ООО «Прогресс». А вот в ООО «Анжерское» сено хранится в полном порядке. Скирды находятся на расстоянии друг от друга, на территории склада - чистота. Здесь заботятся о сохранности кормов и своем благополучии.

Ольга МАТАНЦЕВА, заместитель начальника ОГПН-15:

- Подобный пожар произошел в нашем районе в прошлом году в Турате. Житель поселка

поставил стог сена под линии электропередач. В результате замыкания и возникшей искры сено вспыхнуло, горели и корма, и сарай, расположенный неподалеку. Владельцем скота надо знать, что сено для собственной же безопасности необходимо хранить на расстоянии не менее 15 метров от линий электропередач, не менее 20 метров от дорог и не менее 50 метров от зданий.

Сотрудники противопожарной службы контролируют выполнение этих правил.

В текущем году

выявлено и наказано более 70 нарушителей правил хранения грубых кормов.

Игорь АЛЕХИН.

«прямая линия»

О долгах, алиментах и прочем...

В редакции газеты состоялась «Прямая линия», в которой приняли участие начальник отдела судебных приставов по Яйскому району Альберт Иванович КОКОРЕВ и заместитель начальника отдела судебных приставов по Яйскому району Александр Александрович СЕРГЕЕВ. Сегодня мы знакомим вас, уважаемые читатели, с отчетом «Прямой линии», поскольку заданные вопросы и ответы на них интересуют многих. В общем, ситуация, в которой оказались наши респонденты, может коснуться каждого. Поэтому и хотим предостеречь вас от неверных шагов и поступков.

Так получилось, что в течение года не работал и не состоял на учете в Центре занятости. Но судебные приставы насчитали мне задолженность по алиментам в размере 50000 рублей. Откуда взялась эта сумма?

Сергей С. п.г.т. Яи.
А. СЕРГЕЕВ: - Если на момент начисления задолженности по алиментам должником не предоставлены документы, подтверждающие размер его заработной платы или долю за рассматриваемый период, то согласно Гражданского-процессуальному

кодексу РФ задолженность начисляется исходя из средней заработной платы по России на момент начисления задолженности. Разница средней заработной платы по России значительно выше, чем средняя заработка плата по Яйскому району, и на сегодняшний день составляет 18 009 рублей.

Чтобы не оказаться в подобной ситуации, следуя после увеличения с работы незамедлительно обратиться в Центр занятости с целью постановки на учет в качестве безработного для поиска работы. А на-

чав работать на индивидуального предпринимателя – официально оформлять трудовые отношения.

Я заплатил штраф за нарушение правил дорожного движения непосредственно в отделении судебных приставов. Какие существуют сроки передачи сведений об оплате в ГИБДД для того, чтобы внести соответствующие изменения в базу данных о нарушениях.

С. ФРОЛОВ, п.г.т. Яи.

А. КОКОРЕВ: - Существует практика, по которой на следующий день после оплаты штрафа судебным приставом оканчивается исполнительное производство, и постановление об окончании исполнительного производства направляется в Госавтоинспекцию не позднее следующего дня с момента вынесения постановления. Затем, посыпается почтовым отправлением, как это предусмотрено инструкцией. По поступлению постановления в отделении ГИБДД там вносят соответствующие изменения в базу данных. У нас имеется журнал исходящей корреспонденции, и всегда можно посмотреть, когда оно было сделано.

В жизни бывают случаи, когда на следующий, а то и в день оплаты положенного штрафа, водителю предстоит выезд за пределы района. Что у него не возникли неприятности с работниками ГИБДД, ему необходимо иметь с собой

квитанцию, подтверждающую оплату штрафа.

Я являюсь поручителем у моих знакомых по банковскому кредиту. У главы семейства была хорошо оплачиваемая работа, да и люди назывались честными, потому я и не побоялась выступить поручителем. Теперь все изменилось: мужчина потерял работу, новую найти не может. В общем, платить им нечем... Каковы будут действия судебных приставов

относительно меня?

Ольга М., п.г.т. Яи.

А. СЕРГЕЕВ: - Сумма долга будет взыскиваться солидарно с основным заемщиком и поручителем. То есть, с любого платежеспособного должника, в том числе и путем ареста имущества и дальнейшей его реализации. После погашения долга поручитель может обратиться в суд с заявлением о взыскании выплаченной им суммы долга основного заемщика.

Строго! Отнюдь: если Вас никто не приぬждал выплатить поручителем, Вы сделали добровольно, зная, какую ответственность берете на себя перед кредитующей Ваших знакомых организацией.

Суд вынес решение о взыскании с организаций в мою пользу 50000 рублей.

Исполнительное производство возбуждено более месяца назад, но до сих пор я не получила ни копейки. Как выясняются деньги?

Мария П., п.г.т. Яи.

А. КОКОРЕВ: - Вы вправе в любое время по согласованию с судебным приставом ознакомиться с материалами исполнительного производства. Также в отделе судебных приставов по Яйскому району работает «горячая линия». Вы можете позвонить по телефону 2-19-87 и задать любой интересующий Вас вопрос по исполнительному производству. Если же считаете, что исполнительное производство ведется с нарушениями, то можете обратиться со своими доводами непосредственно к нам или к нашему заместителю А.А. Сергееву. Уверяем, ни одно обращение граждан у нас не остается без рассмотрения.

Судебными приставами было направлено постановление об удержании из заработка моего бывшего мужа алиментов в свою пользу. Но в течение нескольких месяцев бухгалтерия предприятия алименты мне не перечисляются. К кому можно обратиться?

Татьяна Д., п.г.т. Яи.

А. КОКОРЕВ: - Уважаемая Татьяна! Вы можете обратиться в службу судебных приставов как письменно, так и по телефону 2-19-87 и сообщить о факте неперечисления алиментов. По Вашему заявлению или сообщению судебный пристав проходит проверку бухгалтерии предприятия на предмет lawinenности и своевременности удержания и перечисления алиментов. В случае выявления нарушения бухгалтер будет привлечена к административной ответственности. Как правило, после таких проверок проблем с перечислением алиментов не возникает.

За пересечение раздельной полосы составлен протокол и наложен штраф. Но водителю с этим не согласен. Можно обжаловать протокол или необходимо уплатить сумму штрафа?

З. ПОРОШИНА, п.г.т. Яи.

Я не согласен с судебным решением. Каковы должны быть меры действий?

В. БОРЩЕВ, п.г.т. Яи.

А. СЕРГЕЕВ: - Обжаловать действия сотрудника ГИБДД можно в течение 10-ти дней со дня составления протокола. Если вы пропустили этот срок и пострадали для возбуждения исполнительного производства поступило в отдел судебных приставов, то у вас есть два варианта. Первый – оплатить сумму штрафа. Второй – обратиться в суд с заявлением о восстановлении пропущенного для обжалования срока и заявлением о приостановлении исполнительного производства до вынесения судебного решения.

Подготовила
Лариса ЕГОРОВА.

Справка

С начала текущего года на исполнение отдала судебных приставов по Яйскому району находилось 3 737 исполнительных производств на общую сумму 39 269 000 рублей. Из них окончено 2 229 производств на сумму 15 298 000 рублей. Взыскано и перечислено в бюджеты всех уровней 2 255 000 рублей налоговых платежей, 552 000 рублей административных штрафов, иных перечислений в бюджет – 199 000 рублей, в пользу Пенсионного фонда – 144 000 рублей.

В числе исполнительных производств находились 312 производств по взысканию алиментов, 205 исполнительных производств на сумму 6 962 000 рублей по взысканию задолженности в пользу кредитных организаций.

роприятий. Каждый день начинается с утренней зарядкой «Бодрится». Мы с ребятами ежедневно занимались в спортивном кроссингом подъемнике, наслаждаясь чистым воздухом и живораживающими пейзажами. Ходили на горный источник с купелью и с не большой часовой. Заканчивались дни зажигательными дискотеками.

Все спортивные и творческие мероприятия, прошедшие в оздоровительном лагере на Танайе, были посвящены 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Мы участвовали в фестивале «Салют, Победа!». Все отряды представили в конкретную программу свои лучшие танцевальные и вокальные номера. Наш творческий коллектив привез с собой пять подготовленных в Центре детского творчества концертных номеров.

Ты приехал на Танай: пой, танцуй и отдыхай

На каникулах воспитанники Яйского центра детского творчества отдохнули в детском оздоровительном лагере Губернского туристического комплекса «Танай».



В горах.

Летний лагерь отдыха для школьников области открылся на базе комплекса по инициативе губернатора Кузбасса в нынешнем году. Департамент образования и науки области наградил движущимися путевками на Танай детей, которые добились успехов в творче-

стве и спорте. Первым из Яйского района в этом прекрасном комплексе на территории Промышленновского района побывал яйский отряд юных инспекторов дорожного движения. Еще 18 путевок за победы в областном конкурсе «Юные звезды Кузбасса» были выделены нашим талантливым и трудолюбивым воспитанникам детского хореографического коллектива «Бодрившиеся» и театра моды «Грастасик». Под руководством своих педагогов они участвовали в профильной смене художественно-эстетического направления.

Дети проживали в комфортабельных номерах со всеми удобствами. Много радости им доставило посещение зоопарка, разместившегося на территории комплекса. С восторгом они наблюдали за поведением медведей, пони, пекарей, канадского ягненка, черно-бурых лисиц, рыси, кабанов, страуса и даже верблюда. Такая солнечная погода благоприятствовала активному отдыху: дети катались на роликах и велосипедах, посещали различные оздоровительные ме-



Дальматинские француженки.

Федоровские чтения

...на Назаркиной горе мы к правде чуть поближе



Глава района В. ШИБЕЛЬЮТ с гостем Егором из Козлайлово.

Литературный праздник, посвященный памяти поэта Василия Федорова, в этом году носил статус районного мемориала. Но от этого ни организаторы чтений, ни отношения любителей творчества земляка и поэзии в целом не потеряли своей глубины и значимости.

К назначенному времени на Назаркину гору стали собираться местные жители и гости из районного центра, сел района. Приехали соседи - члены литературного клуба «Ижморские якоря». А хозяева - работники администрации Марьевской сельской территории и культуры - уже ждали их. И, как водится, приготовились: усадьба поэта, где на протяжении четверти века он проводил летние месцы, отдала от стоянки сунты и театры своих пучких произведения, маинко зеленою двору; дом-музей прятал взор ухоженностью. Но не эти внешние проявления уважения к памяти поэта были ценностями для присутствующих. Здесь, на Назаркиной горе, как написал в одном из стихотворений Василий Дмитриевич, мы стали чуть ближе к правде.

И это не метафора, не красочный штамп. В разговорах - не выступлениях перед микрофоном - люди говорили о том, как смотрел на мир их земляк, что его радовало, в чём скептически. Вспоминали свои встречи с ним. А воспоминания могли поделиться многие, ведь открытость перед приезжавшими или пришедшими в гости была семейной чертой супружуг Федоровых. И после

с теми, кто стал за эти годы хорошими знакомыми.

После короткого митинга, прошедшего в усадьбе у бюста поэта, гости отведали родниковую воду, полюбовались красотой озера Кайдор и марьяжных путей, поплыли грудью вдохнули чистый воздух. А потом перешли в сельский дом культуры, где программа обещания с поэтом... Да, да, с поэтом, поскольку в ответ на свое выступление стихи запись голоса Василия Дмитриевича, смотрели с нем фильм.

Присутствие поэта в



Без песен - не праздник!

доме культуры ощущалось не только в дни проведения литературного праздника. Музей, которому в эти дни исполнилось 25 лет, открыт ежедневно. За четверть века он вырос, пополнился новыми экспонатами, которые передавали писателям, которым приглянулись

смерти Василия Дмитриевича его жена Лариса, приехав в Марьевку, также встречалась

в дар музею сама Федорова, друзья семьи и Василия Дмитриевича, знакомые,



С любовью к поэзии.



Будет фото в семейном альбоме.



Что на сердце - в книгу отзывов.



В гости на Назаркину гору.



На митинге в усадьбе.



Вкусна родничковая кухня.



«Ижморские якоря» на марьевской земле.



На экскурсии в музее.

стихи Федорова и станицы близко к правде. Он не лгал себе, в лирике, и нам - тем, кто строит жизнь дальше.

Лариса ЕГОРОВА.
Foto автора.



Почетная медаль из бересты.

молодежная среда Ты приехал на Танай: пой, танцуй и отдыхай

2 стр. ←



Яйская «тигрица».

кого творчества, но и в спорте. Наш отряд № 1 одержал победу в соревнованиях «Веселые старцы». Участники наши работали в тандемальном марафоне «Стартинки»; в которых победила дружба. Однажды в лагере были посвящены юмору и различным приколам.

Педагогическая программа творческие коллективы ЦДТ в этой поездке - И.А. Долгиховская, С.Н. Файфель и я - провели мастер-классы для ребят из других городов и районов области по своим направлениям.

Завершилась творческая программа пребывания на «Танай» благодаря инициаторам «Юбилейный тебя, страна!».

Дети отлично отдохнули, на-

брались сил, нашли новых друзей из других творческих коллективов Кемеровской области.

Воспитанница хореографического коллектива «Флорансия» Анастасия Некрасова в душевном порыве написала стихотворение об отдыхе на Танай и направила его на сайт губернатора.

«Спасибо Вам за счастье и радость от всех наших ребят», - пишет в своем электронном послании губернатору Нася. Дети также благодарят организаторов летнего отдыха работникам областного центра дополнительного образования (директор Е.В. Пономаренко), работникам комплекса за качественное обслуживание и аниматорами отношение. Наша воспитанники выражают большую признательность всем взрослым, которые организовали незабываемый отдых на Танай.

Лариса ЧЕРКАСОВА, педагог дополнительного образования Яйского ЦДТ.
Фото из архива автора.

На фестиваль народов мира мы выставили танцевальный номер «Бирюзовая» в исполнении Мариной Марковой и Аны Кочетковой. Девочки из театра моды «Приятно» порадили зрителей своими нарядами из коллекции «Дымковские фантазии».

И не только творческие были силы воспитанников Яйского центра дет-

Информационное сообщение

Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области сообщает о наличии предложений для передачи в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных в Яйском районе, в границах ПСХН «Чиндратский», общей площадью 50 га (согласно чертежу проекта перераспределения земель). В аренду, для целей сельскохозяйственного производства будут предоставлены одновременно все земельные участки, входящие в массив общей площадью 50 га.

Заявления, поданные в рамках данной публикации, о предоставлении земельных участков меньшей площадью комитетом приняты не будут.

Заявки принимаются в течение 1 месяца с момента опубликования сообщения, по адресу: 650064, г. Кемерово, пр. Советский, 58, каб. 633, телефон для справок: 36-08-45.

Администрация Яйского района информирует общественность и население Яйского района о намерении строительства индивидуальных жилых домов, на земельных участках, расположенных по адресу:

- Кемеровская область, Яйский район, д. Арышево, ул. Арышево, 74 в, площадью 1500 кв.м;

- Кемеровская область, Яйский район, д. Моддердиново, ул. Центральная, 30 а, площадью 2000 кв.м;

- Кемеровская область, Яйский район, с. Улановка, ул. Седанка, 25, площадью 2000 кв.м.

С предложениемми, замечаниями и за дополнительной информацией просим обращаться в течение месяца с момента настоящей публикации в администрацию Яйского района по адресу: Кемеровская область, п.п.т. Яй, ул. Советская, 17, сектор архитектуры и градостроительства, каб. 30, тел. 2-29-76.

Реализуем

ООО Агрофирма «Кайтат»
реализует:
ДРОБЛЕНЫЙ - 4 руб./кг;
ЗЕРНОСМЕСЬ - 3,5 руб./кг.

Разное

*** ПРОДАМ или ОБМЕНЯЮ ДОМ на двухкомнатную благоустроенную квартиру.** Телефон 8-960-934-32-55.

*** МОТОЦИКЛ ИЖ-ПЛАНЕТА-5: СТАНИНУ** для циркуляции. Телефон 8-923-495-73-82.

*** КОРОВУ, ТЕЛОЧКУ и БЫЧКА.** Телефон 2-31-76.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" утверждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИД № 13-2055. Учредители: администрации Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemel.Ru

Продают

*** ТЕЛОЧКУ (4,5 месяца).** Телефон 8-909-521-55-37.

*** ДОМ, земельный участок, надворные постройки.** Телефон 8-923-202-95-98.

*** ПИЛОРАМУ; ТРАКТОР DT-75; КОМБАЙН «Нива»; ЗЕРНОЧИСТИТЕЛЬНУЮ МАШИНУ «ЭЗИЛ».** Телефон 8-960-934-32-55.

*** ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ.** ТИРУ, цена 450 тыс. рублей. Телефон 8-923-526-21-51.

*** ВАЗ-2110, 1998 год.** Телефон 8-973-495-76-20.

*** ШПАЛУ.** Телефон 8-913-405-96-61.

*** ДВА ДОМА, недорого.** Телефон 8-913-280-35-46.

*** ДОМ.** Телефон 2-15-64.

*** ТРЕХКОМНАТНУЮ НЕБЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ** по ул. Восходная, 15-Б. Телефон 8-916-922-40-38.

*** АВТОМОБИЛЬ TOYOTA COROLLA, 1997 год.** Телефон: 8-951-608-39-33, 8-951-57-51-33.

*** УНИТАЗ в комплекте, РАКОВИНУ.** Телефон 8-923-495-73-82.

*** ДОЙНУЮ КОЗУ.** Телефон 2-16-14.

*** ЧЕТЫРЕХКОМФОРЧНУЮ ГАЗОВУЮ ПЛИТУ** с баллоном, по ул. Кемеровская, 13.

*** МОТОЦИКЛ ИЖ-ПЛАНЕТА-5: СТАНИНУ** для циркуляции. Телефон 8-923-495-73-82.

*** КОРОВУ, ТЕЛОЧКУ и БЫЧКА.** Телефон 2-31-76.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - верстка (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Александр И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Гатарникова О.В.), 2-18-83 - шрифты, прием рекламы и объявлений (Круговая Н.Н.), 2-22-35 - корректор (Булгакова В.М.), 2-15-67 - художник (Артемова Н.В.). Режим работы: с 8:00 до 17:00. Обед - с 12:00 до 13:00. Выходные: суббота, воскресенье.

Осталось совсем немного времени до начала учебного года. У родителей много забот и, главное, материальных затрат. О том, как сэкономить деньги на учебниках, рассказывает библиотекарь.

Каблинская средняя школа Ольга Станиславовна ГАРИНА.

В Кемеровской области уже не первый год проводится акция «Подари учебник школе». Проще она и в нашей школе с 15 мая по 15 июня. Ребята распространяли листовки, где мы разъясняли целесообразность её проведения, на ярмарках чайсях и родительских собраниях были проведены разъяснительные беседы. Оформлен экран прохождения акции. В рокотулаты нашей работы библиотечный фонд поступило 170 учебников. Больше всех учебников сда-

ли семья Артемова и Конько-Захаровы, Кати Курьевой, Даши Черновской, Оле Зиминой, Кристины Поплавской. Этим семьям в первую очередь будут выданы имеющиеся в фонде библиотеки учебники из нового учебного года. Мы благодарны за подаренные учебники и книги другим семьям, принявшим участие в акции, а также учителя начальных классов Т.В. Скородниченко, директору Кайлинского СДК С.В. Киселеву.

Уважаемые родители! Сдавать учебники в школу выгодно, ведь если учебники остаются в школах библиотеках, то при перевозке и следующий класс ваши дети обязательно выйдут все, либо большую часть учебников, по которым занимались школьники на класс старше, а недостающие учебники школа выплатит за счет областной субвенции.

Рассчитано, что каждый ученик должен служить 5 лет. Но зачастую он не выдерживает этого срока из-за внешнекультурного обращения с ним самим учеником. Быть надо уметь не только читать, но и бережно книгу относиться. Уважаемые родители! Если ваш ребенок получил учебники из фонда библиотеки, найдите время, чтобы вместе с ним привести этот учебник в порядок. Тогда у нас сохранятся больше учебников, а у вас скопятся скоты для поделок и обертки для учебника нашего девочка, чьи сам учебники.

Ольга ГАРИНА,
библиотекарь
МОУ «Кайлинская средняя общеобразовательная школа».

Интерфакс - новости Сибири

● ОБЩЕСТВО

Кузбасские судебные приставы впервые в своей практике изъявили с одного неплатильщика задолженность по алиментам, превышающую 3 млн. рублей. Как сообщает пресс-служба управления ФССП по Кемеровской области, 43-летний мужчина являлся соучредителем крупной компании, но в 2006 году вышел из числа владельцев и начал получать процент с уставного капитала. За этот период, хотя долгники официально нигде не работают, его доход превысил 11 млн. руб. «Однако досудебные алиментчики не получали от уплатчиков ни единой копейки», - отмечает пресс-служба. Когда к судебным приставам обратились бытовые жильцы алиментщика, сотрудникам суда удалось разыскать коровы, а люди, доносящие автомобили, были изъянуты со стоянки под дядькой или папицей. Жители поселка Чебалсу (в черте города), особенно страдающие от рогатых скотин, не раз обращались в управление благоустройства, транспорта и связи с просьбами избавить оставшихся от коров. «И когда поголовье крупного рогатого скота засада не спасли, специалисты начали другой выход - заключили для оставленных поголовья, находившихся в поселках, митингующими верхушкой-турнирными, - говорит вице-спикер администрации Чебалсу в администрации Чебалсу».

Необычным способом решения борьбы в Минидренировке с коровами - по-богомольски отдохнуть в темне остановочных памятников. Как сообщает пресс-служба администрации, на скрипках города можно увидеть, как в остановочных памятниках вандалы разглядывают коровы, а люди, доносящие автомобили, были изъянуты со стоянки под дядькой или папицей. Жители поселка Чебалсу (в черте города), особенно страдающие от рогатых скотин, не раз обращались в управление благоустройства, транспорта и связи с просьбами избавить оставшихся от коров. «И когда поголовье крупного рогатого скота засада не спасли, специалисты начали другой выход - заключили для оставленных поголовья, находившихся в поселках, митингующими верхушкой-турнирными, - говорит вице-спикер администрации Чебалсу».

Уважаемые жители! С целью раннего выявления и нераспространения туберкулеза просим вас пройти ФЛЮОРОГРАФИЧЕСКИЙ ОСМОТР в поликлинике МУЗ «Яйская ЦРБ». Часы работы флюорокабинета с 8:00 до 14:30, субботно (суббота, воскресенье - выходной).

Администрация МУЗ «Яйская ЦРБ».

Помогите разыскать

16 августа 2009 года около 5 часов утра в п.г.т. Яй на АЗС ООО «Северо-кузбасснефтепродукт» по ул. Строителей было совершено убийство оператора АЗС с применением огнестрельного оружия.

ОВД по Яйскому району просит граждан, распространяющих информацию, как-либо информацией о преступлении, сообщить в ОВД по телефонам: 02, 2-11-43, 2-10-88, телефон доверия 2-24-54. Анонимность гарантируется.

За оперативно значимую информацию ООО «Северо-кузбасснефтепродукт» выплатит денежное вознаграждение – 300 тыс. рублей.

Интерфакс - новости Сибири

Вакансии

СРОЧНО требуются квалифицированные строители на строительство 4-х этажного дома: КАМЕНЩИКИ; ШТУКАТУРЫ.

Обращаться 18-19 августа в кабинет № 2 администрации района с 14:00 до 16:00, тел. 2-11-87. Отдел строительства.

Занявшимся МЯСО. Телефон 8-903-952-57-92.

Коллектив ООО «СКНП» АЗС № 3 скорбит по поводу трагической гибели Ирины Анатольевны НОВОСЕЛОВОЙ и выражает искреннее соболезнование ее родным и близким.

Администрация Яйского района выражает глубокое соболезнование главному специалисту администрации района Михаилу Александровичу Новоселову в связи с трагической гибелью матери.

Ирины Анатольевны НОВОСЕЛОВОЙ.

Коллектив Государственного учреждения «Центр занятости населения Яйского района» выражает искреннее соболезнование вдове умершего специалиста Татьяне Анатольевне Ивановой по поводу трагической гибели ее сестры.

Ирины Анатольевны НОВОСЕЛОВОЙ.

Время отдачи быва утраты. Память и любовь к родному человеку останутся.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты публикуют
Шипиловой Н.В.

По вопросам доставки
газеты по Яй - 2-18-93, по
сёлам - 2-29-33.

Газета выходит во среду и пятницу. Тираж - 3025 экз. Цена - офсетная. Индекс - 51954. Знак - 14013. Цена - свободная. Газета выходит 18 августа в 11:45. Адрес реализации и индекса: 652100, г. Ачинск, ул. Ачинская, 13. Год издания - 2009. Телефон 8 (384-53) 6-45-711.